
Checklist 

Základné otázky pred návrhom interiéru 
Predtým, než sa začne kresliť návrh,​
 je dobré vedieť odpovede aspoň približne. 

Nie preto, aby bol návrh dokonalý.​
 Ale aby nebol náhodný. 

 

Ako chceš v priestore fungovať 
Jedna z prvých vecí, na ktorú sa ťa niekto skúsený opýta, nie je farba ani štýl.​
 Je to spôsob, akým chceš v priestore fungovať. 

Budeš doma viac v pohybe, alebo ti vyhovuje pokojnejšie využívanie priestoru?​

 Ktoré časti priestoru majú byť pokojné a ktoré živšie?​

 Kde potrebuješ mať veci stále poruke a kde môžu byť schované? 

Tieto otázky pomáhajú pochopiť, ako má priestor slúžiť,​
 nie ako má vyzerať. 

 

Tvoje zvyky a realita bežného dňa  
Návrh, ktorý nerešpektuje zvyky, funguje len krátko. 

Preto sa rieši, ako vyzerá tvoj bežný deň doma.​
 Čo robíš ráno, keď sa ponáhľaš.​
 Čo robíš večer, keď chceš mať pokoj. 

Čo doma robíš automaticky, bez rozmýšľania?​
 Čo ťa doma najčastejšie ruší alebo unavuje?​
 Čo potrebuješ mať v poriadku, aby sa ti doma dobre fungovalo? 

Tu často vyjdú najavo veci, ktoré by ťa pri návrhu ani nenapadli spomenúť. 

 

 

 



Skúsenosti zo súčasného bývania 
Dobrý návrh vždy vychádza z toho, čo už poznáš. 

Čo ti v doterajšom bývaní nevyhovovalo?​
 Ktoré riešenia by si už nechcel opakovať?​
 Kde si robil kompromisy a prečo? 

Tieto odpovede pomáhajú návrhu neopakovať staré chyby. 

 

Predstava verzus realita 
Nie všetko, čo sa ti páči na obrázkoch, ti bude fungovať doma. 

Preto prichádzajú otázky, ktoré oddeľujú inšpiráciu od reality.​
 Čo sa ti páči len vizuálne a čo má pre teba dlhodobú hodnotu?​
 Ktoré nápady sú momentálne nadšenie a ktoré sú skutočná potreba? 

Tu sa často rozhoduje o tom, či bude návrh pokojný alebo preplnený. 

 

Priestor a jeho limity 
Každý priestor má svoje hranice, aj keď to na prvý pohľad nevidno. 

Kde potrebuješ cítiť voľnosť?​
 Kde ti nevadí, keď je priestor zaplnený?​
 Kade sa doma najčastejšie pohybuješ, zastavuješ, otáčaš? 

Nábytok nemá priestor zaplniť. Má ho usporiadať. 

 

Načasovanie rozhodnutí 
Jedna z najdôležitejších tém, ktorá často príde príliš neskoro. 

Riešiš návrh ešte pri plánovaní domu alebo rekonštrukcie,​
 alebo až po hotových rozhodnutiach? 

Ktoré veci sa budú rozhodovať skôr než samotný nábytok?​
 Kde už neskôr nebude možné robiť zmeny? 

Správne poradie rozhodnutí šetrí nielen peniaze, ale aj nervy.
 

 



Otázka na záver 
Odpovedz si jednou vetou na otázku-​
 Ako má tvoj interiér podporovať tvoj život?​
 -Čo by to bolo? 

Ak na túto otázku nevieš odpovedať hneď,​
 je to v poriadku. 

Znamená to len to,​
 že návrh ešte potrebuje viac premýšľania než kreslenia. 

 

 

Ako tento checklist používať 

Prečítaj si ho pokojne celý.​

 Neodpovedaj si hneď na všetko - kľudne si postrehy zapisuj počas viacerých dní. 

Vráť sa k nemu vždy, keď budeš nad svojím bývaním premýšľať znova. 

Môžeš ho vyplnený ukázať svojmu dizajnérovi alebo zhotoviteľovi nábytku.​

 Návrh tak bude prirodzený a presne pre tvoj život. 

Jeho úlohou nie je dať len odpovede.​
 Jeho úlohou je, aby si si položil správne otázky skôr, než sa pre niečo rozhodneš. 

 

 

 

 

 

 

Prajem ti, aby ti tento checklist pomohol pri správnych rozhodnutiach 

a aby bol tvoj interiér miestom pokoja a oddychu každý deň. 
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